

华新水泥(赤壁)有限公司

入选国家级“绿色工厂”名单

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 方洁琳)1月21日,国家工业和信息化部下发《关于公布2021年度绿色制造名单的通知》,其中,位于赤壁高新区的华新水泥(赤壁)有限公司获评“2021年度绿色工厂”,成为赤壁市首家获此殊荣的企业。

一直以来,华新水泥(赤壁)有限公司以“清洁我们的生活环境”为使命,积极贯彻新发展理念,坚持绿色创新引领,加快绿色转型发展,明确以技术创新、风险管控、绿色低碳为战略发

展方向,努力打造用地集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化的工厂。尤其是近年来,该公司从基础设施、管理体系、能源资源投入、产品情况以及环境排放情况等方面积极开展创建工作,不断加大技改投入,优化工艺流程,强化环保设备运行质效,提升产品质量,促进节能减排降耗,推动企业向运营高效、资源节约、环境友好的发展方向迈进。

凭着出色的经营能力和工厂管理

水平,该公司创造出一项项骄人成绩,实现连续多年业绩持续快速增长,在为地方经济社会发展做出贡献的同时,纾解了“垃圾围城”难题,改善了城乡人居环境,为赤壁创建国家卫生城市奠定了良好基础。

珍惜荣誉担使命,继往开来再出发。该公司负责人表示,将继续秉持“绿色低碳”发展理念,坚持走可持续发展之路,为公司“倍增式”发展目标及赤壁市加快高质量发展、奋力冲刺全国百



强县注入绿色动能,为工业领域实现碳达峰、碳中和目标作出新的探索。

赤壁首创“爱心支付宝”激励机制

激发志愿者服务热情

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 董金健)“我要兑换一袋米、一提食用油和一提卷纸”“我要兑换一套餐具、一瓶洗衣液”……近日,在“爱心循环·温暖赤壁”2021年度“爱心支付宝”志愿者积分卡发放、物资兑换活动上,志愿者们纷纷手持积分卡排队兑换物品,现场其乐融融。

2020年3月,赤壁市在全国首创推出“爱心支付宝”激励机制,将志愿者付出的爱心登记为工时积分,存贮到“爱心支付宝”卡,积分视为“爱心货币”,持

卡可作现金消费。

赤壁市志愿者协会会长袁宏安介绍,“爱心支付宝”卡可以“兑换消费”或“循环消费”,其中“兑换消费”是用志愿工时积分直接兑换物资物品;“循环消费”则是志愿者用积分卡在指定的联盟商家消费,年终时志愿者协会将爱心商家积累的爱心积分汇总,再按一定比例折扣进行二次发放,积分可在指定联盟商家进行二次消费。

目前,赤壁市入驻积分卡协议的商家有6家,包括中百仓储、九州森美、致

青春美发、美洁洗车、爱饭餐饮和中通赤壁分公司。结算时,志愿者按协议规定刷卡抵扣部分现金。

志愿者来碧海已累计积分1500余分,是目前志愿者中积分最高的。他说,志愿者爱心服务可以转化为爱心积分,通过联盟商家进驻支持消费兑换,大大激发了志愿者的志愿服务热情,会吸引更多加入志愿者队伍。

据悉,目前,赤壁市注册志愿者已达到80000余名,累计志愿积分超过100万分。

赤壁交投集团盛业公司 开展消防安全大排查

本报讯(通讯员 田小玲)为确保群众平安过春节,近日,赤壁交投集团盛业公司加强春节前消防安全工作,对管理的商铺、小区开展了全面的消防安全隐患排查。

针对春节期间居民用火、用电、用气增多,引发家庭火灾事故几率大大增加的特点,该公司重点检查消防设施是否设置规范,灭火器是否在有效期限内、消防通道是否畅通无阻、供电线路是否老化、是否存在易燃易爆物品等问题,确保商铺春节期间的安全经营。在检查小区消防安全过程中,检查组还积极向居民宣传用火、用电、用气安全知识,发放消防安全知识宣传单,宣传防火常识和相关法律法规,并重点检查了电动自行车停放充电等是否存在电气充电起火安全隐患问题。

交投集团盛业公司通过开展节前消防安全大排查、大宣传活动,增强了商户和居民的安全意识,提高了安全防范能力,营造了安全、稳定的生产生活环境。

赤壁市市场监督管理局 开展食品安全 快检便民服务

本报讯(通讯员 余亨 彭玉蓉)近日,赤壁市市场监督管理局在羊楼洞风景文化旅游区农贸市场组织开展食品安全免费快检便民服务,提高农村消费者的食品安全意识,进一步将“我为群众办实事”落到实处。

活动现场,工作人员对居民送检的蔬菜、水果、肉类等食品进行了现场检测,检测项目主要为农药残留、瘦肉精添加等情况。该局还设立了一对一咨询点,主动为市民解答相关问题,并向往来群众宣传食品安全及消费维权知识。此次活动共计解答了20余人提出的有关食品安全问题,现场抽检各类食品原料18批次,合格率100%。

赤壁市市场监管局相关负责人表示,下一步,该局将继续深入各乡镇农村开展食品安全免费快检便民服务,全力保障群众“舌尖上的安全”,不断提高广大群众的食品安全意识,真正做到便民服务、为民服务。

将“便民集市”开到小区门口

赤壁塞纳河畔小区物管倾心服务解民忧

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李攀龙)“虽然天气很冷,但有你们坚守岗位、细心服务,我们心里很踏实。”1月20日,赤壁市东洲大道塞纳河畔小区7栋业主代表自发将一面印有“诚信服务,值得信赖”字样的锦旗送达该小区物业管理公司。

为什么要送锦旗?谈起物业工作人员的“好”,该小区几名业主都如数家珍:安保人员认真负责,竭力维持小区安全秩序,视业主如亲人,想业主之所想,及时为老弱妇幼提供帮助;楼栋管家密切关注业主情况,第一时间反馈小区安全、卫生、疫情等动态,尽忠职守,守好“责任田”;工程人员将工作做在前,定期检查小区设施设备,做好故障处理、隐患排查及防冻保温等工作,防患于未然……

塞纳河畔小区有近3500户,是目前赤壁规模最大的小区。2019年5月,小区党支部成立以来,以党建为引领,全力推行“红色物业”管理理念,搭建起物业、社区与业主之间的良性沟通平台,真正打通党组织服务群众的“最后100米”。

今年1月10日正值农历腊月初八,物业公司在项目三期中心广场组织“温情腊八粥 温暖塞纳人”爱心公益活动,为留守老人、儿童及残疾人赠送腊八粥,并提供免费理发服务,引来业主围观与好评。

为更大程度方便业主,让业主享受到更多超值服务,塞纳河畔物业公司从2020年9月13日起,根据业主实际需求,整合便民服务、社区服务、党员志愿服务等多方面资源,在周日或其它节假



日邀请电器维修、缝纫、理发、医护、食品安全、消防等人员,将“便民集市”开到小区门口,让业主在“公益摊位”上免费享受家电维修、缝补衣物、理发、量血压、测血糖、安全讲座等服务。据悉,“便民集市”由小区开发商出资,目前已开展20多期,惠及近1500人次。

赤壁龙翔山社区与义工联动

引领居民安全卫生过新年

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 吴珍)日前,赤壁市赤马港街道办事处龙翔山社区联合赤壁义工联盟走进东洲廉租房小区开展防电信诈骗、疫情防控、电器燃气安全使用宣传和环境整治的志愿服务活动,切实为群众办实事。

东洲廉租房小区现有住户624户,居民1000人左右,以老年人居多,平时和外界接触少,防范意识薄弱,楼道里堆满很多杂物,存在较大的安全隐患。

活动中,志愿者们分成两组,一组志

愿者挨家挨户上门发宣传册,耐心细致讲解如何防电信诈骗,如何做好疫情防控,如何安全使用燃气、电器。另外一组志愿者到各个单元楼把楼道杂物运到楼下,再把杂物搬到环卫卡车上。社区工作人员和志愿者们不怕苦、不怕脏、不怕累,为小区卫生和环境卫生整治尽心尽力。在大家的共同努力下,小区杂物被清理一空。

龙翔山社区党员、志愿服务队队长陈银平带领大家在廉租房小区清理楼栋杂物时总是一马当先,脏活儿、累活儿抢着

干,全身上下都是灰尘,他却笑着说:“虽然我的衣服灰尘扑扑,都变成迷彩服了,但看着焕然一新的小区,我特别开心。”

龙翔山社区党委书记、居委会主任范琴秀表示,通过党建引领,社区引导,党员带头,从社区主导的形式转变为居民为主体、自治的形式,提升小区居民的参与度,增强居民的认同感和归属感,合力营造人人参与,人人共享的幸福家园,进而促进基层社区治理,提升居民的参与感、获得感、安全感、幸福感。